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Questionario di Soddisfazione 2022

Il Questionario di Soddisfazione dell’Ufficio Ricerca e Terza Missione, somministrato annualmente dal 
2020, intende rilevare il livello di gradimento di docenti e ricercatori Luiss nei confronti dei servizi e delle 
attività di comunicazione dell’Ufficio. 

Il Questionario di Soddisfazione n. 3, relativo al 2022, è stato elaborato in doppia lingua italiano e inglese
tramite Moduli Google in forma di intervista anonima. La richiesta di compilazione è stata inviata via 
Mailsender a un totale di n. 346 docenti core faculty, assegnisti e dottorandi Luiss. 

Il Questionario è rimasto attivo per 15 giorni, dal 28 novembre al 13 dicembre 2022. Alla chiusura 
dell’indagine è pervenuto un totale di n. 62 risposte (17,9%). Degli intervistati, n. 51 (82,3%) hanno 
dichiarato di avere avuto interazioni con l’Ufficio nel 2022. 
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Profilo degli intervistati che hanno risposto
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Servizi
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Servizi più usufruiti:
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Staff
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Soddisfazione espressaInterazione
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Comunicazione
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Soddisfazione per le iniziative di comunicazione dell’UfficioSito web e risorse in Intranet
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% media risposte «non conosco» = 9,9%

18,0% nel 2021 


